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Az alsó Parlement’ inártz. 18-adi- 
ki ülésében, legnevezetesebb volt az At
torney-General’ (Sir Charles Wetherell) 
Beszéde; melyre ötét Well. Hg. Nyakas 
titulussal tisztelte-meg. Az alsó Ház’ egy 
részének rendkívül lármás hel\be-ha- 
şyasa-kozben, mely miatt jó-ideig nem 
kezdhetett beszédéhez, kiáll Wel'herell 
Ur az asztalhoz, ’s az a méjj megin
dulás , mely ötét meglepni láttatott, ama’ 
tartós tettző kiáltozással kezet-fogva, tsak- 
nem hallatlanná tették az ő’ elsőbb 
izavait. Végre, hallgatás lévén, így be
széli, nagyobb részént lakonice: Sir, én 
îkkorig, nyilvánvaló, független ösvényen 
artam. Ha gondoltam , hogy Hívatalo- 
nat betsűlettel tarthatom-meg, megtar- 
.ottani azt; ha nem, kilépintettem. Eb- 
>en küiömböztettem én meg magamat 
»’ Ház ezen óldalán ülő némely ősz
eit Tagjaitól. De, értelmeimet tartóz
kodás nélkül kimondani, kötelesség ma
sain eránt, a’ Haza, a’ Parlement és a’ 
Fejedelem eránt, kinek szolgája, tsak 
lév szerént vagyok én még. Tsak 7 nap
jai tudósíitattam én e’ jelenvaló Ülés’ 
kezdete előtt, hogy a’ katholikus ügy bajt 
i’ Parlementnek ajánlani akarják (hall
uk). A helybe-hagyó kiállás, azon nyi- 
atkoztatásra bír engem, hogy, ha be- 
izédem’ foljtatásában valami ollyas szó 
susszanna-ki ajakamon, mely keserűnek 
»agy rossz-szándékúnak leltzene, kérem

a’ közönség’ Házát, nézzék ügy azt mint 
nem-mondottat — indictum puta — visz- 
sza logoin én azt húzni. Soha-se vezér
lettek engem egy britannus Gentlemant il
lető érzéseknél egyéb érzések. Hunéin, 
megvallom, fájt nekem, hogy egy do
log (a ’ protestáns konstitútzio) melhet 
az én igen tisztelt barátom, itt közel 
hozzam (Peel), ekkorig oly’ ügyesen, ne
mesen, jó kimenetellel védelmezett, most 
egyszerre el van árulva, vezető nélkül 
elhagyattatva, tekintet nélkül kitéve, a’ 
szelek’ és hullámok’ játékául. Nem vál
laltam én magamra a’ bili’ szerkeztelé- 
sét ( concipiálását), mely most a’ Ház’ 
asztaláu fekszik ( rendet tartsunk! ren
det tartsunk!), nem vállaltam, mert es
kümre tekintvén mint Attorney-Gene
ral,  a’ bili’ feltevése által, kötelessége
met a’ Hazához és a’ Királyhoz elárul
tam volna, ’s az Egyház’ halálra-ílélle- 
téset extradatáltam volna ( nagy helybe- 
hagyás), oly’ tökéllelesen botsátottam 
vólna-ki, valamint Jeffreis telt, midőn 
a’ 7 protestáns Püspököt a’ Towerbe (to
rony-fogházba) küldötte. Ennyit, ma
gamról; most, a’ dologra. A’ nemes Lord 
(Palmerston), ki tsak elébb üle-le, fel
idézett engem, mint első törvény-auto
ritást ebben a’ Házban, annak megbizo- 
nyítására , hogy a’ római katholikusok* 
kirekesztése, principi urna volt a’ revolu- 
tiónak. Én ugyan már most ezen cha- 
ractcrben, egy legbizonytalanabb; mii-
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Jandó és tünemény törvény-autoritás va
gyok (nevetés); azotnOan, mégis a1 va
gyok en , legalább ezen piliantaiban, és 
nekem úgy akar látlzani, mintha a’ma
laria (olaszországi dögieletes levegő — ( 1’-  
aria cattiva), mely most a’- maga’ elpesti- 
sílő behatását a’ Közönség’ Hazán elter
jeszti , a’ római malaria a’ megtért Gent- 
ieraen-neknek , nem tsak ítélet—tételjeket 
és gyökérérieimeiket fertéztette-meg, ha
nem emlékezeteiket is megzavarta egy- 
kisség. S ir , minekelőile a’ revolutio el
kezdődött volna, minekeiötte Oranje Hg., 
mint Wilhelm Király, lábát az áng. ki
rályszékre telte, megkérdették vala őtet 
azok, a’ kik Jákob Királyt ezen király szék
ről letaszították, ha, váljon helybe hagyná- 
é ő valaha,változást a’ konstitutióban, mér
séklést az Eg ázat védő törvényekben, 
azon meghatározások’ vissza-vételét, mel- 
íyek a’ katholikusokat mind-a’-két Par- 
lement-Házbói, az egyházi, polgári és 
katonai Hivatalokból kirekesztik, — Uely- 
behagyná-é. Ere Oranje Printz pompás 
nyilatkozást telt, hogy ő ezen törvénye
ket soha meg nem töri és törheti; s ez 
által tette-meg a’ revolutio’ nagy prin
cípiuma’ kezdetét (initia ti vaját).44 Sir J. 
Mackintosh közbe szóllalváu: “Úgy rá- 
szabhatok-é ezen princípiumok a’ jelen 
kornyűlelekre, mint a’ míjjen régiek ? 
feleljen-meg rá Uraságod. “Az Attor
ney- Gen. tovább beszélvén : “Sir, úgy
mond , minthogy én shottlandi nein va
gyok , nem is tudok két kérdésre egy
szerre felelni (nevetés és helybehagyás. 
Mackintosh Úr shottlandi születés). Elősz- 
szőr tehát, úgy gondolom, megmutat
tam a’ nemes Lordnak ( Palmerston- 
nak) a’ ki elébb tett hozzám kérdést, 
hogy a’ katholikusok’ kirekesztése’ prin
cípiuma a’ revulutio előtt, a’ revolutio- 
ban , és a’ revulutio után, bévétetetl. 
(Itt ,  igen hosszas históriai erősségekkel

j mutogatta czl-meg; de ide, nem fér.)
I Ezen principium’ fenn-tartására esküt— 
tem én meg, mint Attorney-Gen. Ez
ért szabadkoztam én a’ bili’feltevésétől; 
és, miulhogy a’ Kantzellarius-Lord, ki, 
egész meghatározással a’ mellett tett val
lást, nagyobb valami, mint egy Attor
ney -  Generál; tehát, az én’ Attorney- 
Generálságom, a’ Lyndhurst Kanlzella- 
rius-Lord’ tzímere megelt, nem igen 
nagy bátorságban van (nevetés és hely- 
be-nagyás). Ó ,a ’ nagy petsél’ őrzője, és 
szintúgy megesküdött, hogy ÖFgének. 
hasznára ád lanátsot. Ha mar én az ő’ 
esküjét olvastam ’s a’ magamét; én, azt 
érzettem, hogy nekem nem szabad nyúl
nom ollyan rendszabásokhoz , mellyek- 
nek végtárgyok a’ Királyt ára bírni, 
hogy a’ koi'ona-eskiit, mellvet esküdött, 
törje-meg. Én ezt nem tselekedhetlem ; 
noha a’ Kantzellarius Lord jónak látta 
másképp’ tselekenni. Ezelőtt 2 eszten
dővel egy hatalmas beszédet tartott ezen 
Háznak egy ékes beszédű szószól lója, ak- 
kor-időben Eredet-írások’ Mestere (Mas
ter of the Rolls) most Kanlzellárins-Lord, 
Canning Ur ellen; melyben ő, ellene- 
inondhatatlanúl megbizonyította, hogy 
a’ katiiolikus kérdés’ megfejtése altaljá
ban eggyezhetetlen ezen ország’ konsti- 
tútziójával. Miért vádolnak most engem 
be? De tsak rajta! nem félek a’ tsatá- 
tól (a’ minister-pad-felé fordulva); nem 
szükség’ nekem apostasiát menteget
nem ; Hintsenek nekem szú-ette tsapongá- 
saim az eirecitálásra ; nem vóltatn én egy- 
gyik nap’ fekete másnap fejér; nem 
voltam én ma protestáns Master of the 
Rolls, holnap’ hatholicus Kantzellarius- 
Lord (a’ helybe-hagyás minden mondás
ra növekedik); nem, Sir,  inkább ma
radok én az, a’ mi vagyok, egy sze
mérmes Tag Plympton-ért, mint-sem a’ 
princípiumoknak oly’ gyalázatos árulója,
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oly alatson, oly' nyomorult, oly’ gyű- 
lolséges apostata legyek. (Az anticatho- 
likusok? részéről, repeső belybehagyás).

Egy tiszteletet érdemlő Tag úgy vé
lekedők, liogy a’ vizek úgy áradnak kö
rülöttünk hogy nem állhatunk ellenek; 
de nekem úgy tettzik, hogy a’ vizek mi- 
belőlliink áradnak-ki. (nevetés és hall
juk ). Talán nem zártuk úgy be a’ gá
takat, a’ mint szükséges lett volna: de, 
hát már azért, le kell-é azokat húzni? 
Az én igen tisztelt barátom ( Peel) azt 
monda : ha mi, az emancipatio megadá
sa után, a’ katholica Egyház’ méltatlan 
követelései ellen újj tsatába leszünk kén- 
telenek menni; úgy, az idegen nemze
tek’ szózattja mimellettünk lógna. Édes 
Istenem, Sir, mikor fogott ez a’ szózat 
mimellettünk ? Talán ámérikai háborúnk
ban ? lí-odik Jákob’ elkergetésekor-é ? 
1715-ben, mikor a’ Praetendens (köve
telő) a' hazában megjelent, vagy 1745-* 
ben, midőn a’ rebellio újjra kiütött? 
vagy későbben, midőn a’ revolutiós prin
cípiumok a’ napi-renden voltak ? Min
denütt , mindezen esetekben megestnér- 
tük mi Frantziaország’sympathiáját hoz
zánk. Vajha ez a' sympathia soha-se a- 
vatkozna a’ mi’ iigybajunkba! A’ nép
nek 19 h uszada, ellene van ezen remi
szabásnak; megbizonyíltják a’ kérelmek. 
Azt bizonyít!ják tehát-meg, hogy a’rend- 
szabás, a’ hellj ett hogy engesztelési hoz
na, inkább a’ visszálkodást gyújtja most 
igazan fel. Hét nappal még a’ király- 
széki beszéd elő tt, a’ Kabinéinak egy 
Ingja-se tudott abban valamit; annál- 
kevésbe a Parlement Tagjai. A’ király
széki beszéd pedig, legalább ajánlotta; 
nég , Irland’ állapul ja’ meggondo- 
ását: ere nem ügyelve, értekezés alá 
Petik a’ bili—t , a’ nélkül hogy vagy e- 
^esszen , vagy egg\énként megejtették 
PÓlna ama’ nyomozódast. A’ haza’ egész

Históriájában nem találni ehhez hason
ló t; magánoson áll ez, minden vetekedő 
nélkül. En a’ napokban a’ Shakspeare’ 
j átékjaival múlattam magamat: abban van 
egy híres character, egy pártvezér, egy 
Sir John Fallstaíf, ki az én’ igen tisztelt 
barátomhoz (Peel) rendkívül hasonló. A’ 
katholica kérdésnél, azt mondja az én’ 
tisztelt barátom, kéltség kivül magának : 
Ezelőtt a’kevesebbségben hagyódtam volt 
én : a’ többség ugyan, tsak 4-ből állott, 
a protestáns Firma mind-tsak erőssen 
állott még ; hanem , mindég tsak több
ség volt az. A’ protestáns regement, kis— 
sebb, ámbár a’ katolikusoknak tsak 6-  
tal volt több. “ Azt mondaná valaki, hogy 
ezek az elmélkedések, vigasztalhatták ő- 
tet; de, “Nem!“ mond ez a’ protestáns 
vezér az öreg Fallstaffként, “ nem , oly- 
lyan rongy-kutyákkal nem ballagok ke
resztül Covenlry-n (leírhatatlan nevetés); 
en ollyan rongy-emberekkel nem me
gyek, saját választolt utamon megyek. 
Olt állott a’ regement, ha bár nem osz
lott is széjjel, tsakugyan vezér nélkül; 
de a’ 160 is a’ maga’ úttját követte. Úgy 
lett ez, Sir, hogy a’ Ház’ régi protes
táns formája, egy nagyon betses firma, 
a’ Peel’ és Komp. firmája, felbomlott. 
Hogy fogja ez magát utóbb nevezni, még, 
bizonytalan , havaljon Chandos, Knacht- 
bull, Baukes és Komp., “nem tudom, ne
kem mindegy, ketten viszik-é a’ dolgot 
vagy hárman, azon, nem sokat aggó
dom: de én,ebbe a’ kis firmába teszem 
tőkepénzemet. Azt mondották nekünk, 
ne lennénk ezen dologban mérgesek, 
dörmögők , ’s én , reményiem, nem vól- 

; tam az (éles, hangos nevetés) híd je—el, 
Sir , hogy én oly’ kevéssé voltam mérges , 
valamint tsak lehetett, (végezete másszor) 

Már tz.  23-adikán egy nagy Gyű
lés volt Dublinban, melynek tárgya a’ 
volt, hogy az egész Irlandban és Ang"'
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liában pénzt gyűjtsenek, hazája' nagy 
megszabadítójártak, O’Connelnek , hogy 
neki lehettsécessé tétessen, ma«át a5 Pró- 
bátorságból vissza huzni ? es kikötöleg 
tsak Irland’ javára dolgozhasson, mint 
Parleinenttag. O’Connel Urat első Tör
vénytudósnak tartják Irlándban, és sok 
esztendők alatt legnagyobb praxisa volt 
neki az irlandi Törvényszékekben : an- 
nál-fontosabbnak láttzik tehát az Irlan- 
dusoknak, hogy ezen hazaszerető’ nagy 
érdeméért hazája’ emancipatiójára-nézve, 
a' köszönetül és megesmérés rendkivül- 
való bizonyságául ajándékozottak mellett, 
neki egyszersmind alkalmat is szerezze
nek, mar most midőn a’ Parlementben 
szavait felemelheti, ára,  hogy magát a’ 
közjónak egésszen és kikötöleg szentelje.

A Times és a’ Globe szerént, az 
Altorney-Gen.-Hívatalra Sir James Scar- 
lelt-et szánták, a’ ki már elébb egyszer 
ugyanazon Hivatalt viselte. — A’ Times’ 
.Reporters (sebess írói) egy tzikkeljt iktat
lak ezen Híradóba , mártz. 24-edikén , 
melyben magokat azon gyanú ellen iga
zoljak, hogy ók az emancipatio ellen mon
dott beszédeket igen röviden , az ellene 
szóllókat pedig igen bőven adnák-ki. Ez, 
teljességgel nemvaló, ’s állitassok’ igas- 
ságát azzal erőssítik, hogy a’ Times’ jó- 
lüre azért áll oly’ régen fel, mivel a’ 
tudósítások’ és vélekedések hív kiadása 
minden részre-hajlás nélkül, védelmezi 
azt. A’ Leszedek’ hosszasága vagy rö
vidsége gyakran a’ körny öletek tői függ 
a’ Híradókban, meilyek nekik nintsenek 
hatalmok alatt ; a’ Leszéllő’ szava’ hang
jától , a’ nagyobb vagy kissebb tsendes- 
sé^lől a’ Házban , függ az.

L o n d o n ,  mártz. 24. — A’ mint 
hallattk, az emancipatio bdl harmadszor 
O'vastatik-fel mártz. 30-adikán, az alsó 
IJazban ; azután , 31-edikén a’ felső Ház- 
Ik. vitetik által és elolvaslatik elősszor, I

ápr. 6-odikán másodszor , 9-edikén, meg- 
visgálják azt a’ Lordok köz-biztosságában, 
iO-edikén halgattják-ki a’ Biztosság’ tu
dósítását, ’s végre a’ bili a’ hónap’ 15- 
adikán harmadszor olvastatik-el, úgy hogy 
a’ Király’ megerőssítése a’ húsvéti do
logszünet előtt, megeshetik. — A Cou
rier azt erőssíti, hogy a’ bili mellett 5Ő 
szózattal lesz több a’ többség.

A’ Morning-Journál hirdette volt, 
hogy Well. Hg. a katholikus bill’ be
vétele után mindjárt , egy más bili—t fog 
behozni a’ rabszolgák’ emancipatiojáról 
a’ britannus birtokokban. A’Courier cd- 
íene mond ezen állításnak , egész meg ha
tározással, és felidéz minden egyéb Hír
adókat, hogy ezen ellen-mondust a leg
nagyobb elszélesztéssel hirdessék-ki,hogy 
igy, azon veszedelmes behatásnak, meílj et 
azon hír a’ telepekben okozhatna, ele
it lehessen venni.

Egy bizonytalan hír Rio-Janeiroból, 
azt mondja , hogy Lavallé Generált, Bue- 
nos-Ayresbe vissza-menetelekor , Brown 
Adm. (kire ő maga bízta volt azon vá
ros Koinendánságál) megfogatta volna,’s 
az elébbi Előlüiot, R;vadaviá-t, ismét 
vissza tette volna az oltani országiószék’ 
kórmán nyara.

A’ Courier, mártz. 25-odikén azt 
mondja, hogy még bizonytalan, me- 
gyen-é Miklós Tsászár a’ táborba, vagy 
nem : mert az a’ hatalom , mellyel Die- 
bits Generálnak adtak oly’ kiterjedésű, 
hogy az egy más Fővezért egésszen szük
ségtelenné teszem Oly' tökélletes hatalmat 
adtak neki, hogy még a’ planuniot is ma
ga tsinálhatja magának a’ táborozáshoz ■ 
’s azt mondjak (hihető, a’ dologhoz sem
mit sem értők) hogy ő, magára vállalta 
volna az egész háborúról való feleletet. 
Haszontalan beszéd! oly’ sok száz mil
lióban forgó dolgot egy akárkire is bízni, 
vetekedjeu bár az Napóleonnal.
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Mártz. 26. — Ugyan tsnli a’ Cour- 
rier azt mondja : u A’ frantzia és ángl. 
Meghatalmozottak időliaiadék nélkül, va
lósággal elindulnak Konst.poljba , minek- 
utánua a’ muszka Tsászár helybe-hagy- 
l a , hogy ez a’ két Hatalom foljtassak 
mind-a’-három  hellyett az alkudozást, 
a’ londoni Kötés’ végre-bajtására -  nézve. 
Szükséges azombau megjegyezni, hogy 
a’ görög ügy baj’ megfejtene nem olíyan 
könnyű, mint uémellyek képzelik; sok van 
még bátra, és a’ meggyöznivaló nebéssé- 
gek, nem tsak tettzetök. Azombau, azt is 
leménvljük, bogy a Konst.poijba vissza- 
meuetel, nem szoríltatik egyedül a görög 
doiogra. Talán a Muszkával leható alku
dozásra is rábeszélhk a’ Portat.

A ’ Globe and Traveller ben e' van : 
“Máltai levelek szerént, mártz. 7-edi- 
kéröl, a’ Porta, minden kifogás nélkül 
rá- all a’ jui. 6-odikai londoni Kötés’ 
rendeléseire. Nagy lépés ez a’ keleti bé
ke’ helyre-állítására: de azomban, a’ 
Muszkák és Törökök között, tsakugyan 
el iog a’ táborozás kezdődni. A’ mi’ vé
leményünk az utolsó táborozás’ berekesz
tésénél, a’ doigok fekvése felett, megiga
zolódott a’ kimenetelek által. A’ Musz
kák, nem-hogy elvesztettek volna Vár
nát a’ téi’ lefoljása alalt, de tsak egy 
állást-se vettek töl lök el a’ Törökök; 
sőt-inkább, még más két várat is kódol
tának-meg; meilyek nekik az ujj táboro
zás’ kezdésére igen nagyon szükségesek.

A Morning-Chronicle költemény
nek tartja a’ portugalii ifjú Királyné 
Br üsí 1 iá ba-rnene telét.

Buenos-Ayrest tudósítások szerént, 
a' cisplatinai tartomány Gouverneurje, 
Rondeau Gen., megérkezett Montevideo- 
ba, és, kevés nap-mulva felveszi Hiva
talai. A’ brasiliai és buenos-ayresi ka
tonaság, kimentek már az ujj Köztársa
ságból, a békekötésben megállapított 1500

embert kivévén , krk a’ Kötés’ egész vég- 
re-hajtásáig ott maradnak. A’ cisplati
nai Köztársaság’ zászlója, fejér , 9 kék 
tsíkkal és egy nap a’ szegletén.

New-Süd Walesben , Sidney - nek é- 
szakra , két nagy foijó vizet találtak mos
tanában, mellycknek Clarence és Rich
mond nevet adtak. Az eggyiknek a’ tor
ka a’ déli Szélesség’ 28-adik foga alatt 
van.

Mártz. 27. — Sir James Mackintosh 
adta által tegnap-este a’ Shottland’ fő
városában , jbuHi burg ban készített, a’ 
legmtígküiouiböztetett emberek által e-* 
zen nevezetes országban, vagy a’ mint 
ezt a’ Beszéllő nevezte, ezen protestáns 
Ország protestáns részében lakó emberek 
állal aia-írt Kérő-levelet a’ parlament
nek, a kutholikusok’ emacipatioja’ javá
ra. Az alá-írottak’ száma között találtat
nak a’ Fővárosnak, minden virtusokkal, 
érdemekkel és tulentomokkal ditseked- 
belő lakosai: “ 7 Pair és Titkostanátsos, 
25 Baronet és Kavailér ( Ri t t e r ) ,  155 
földbirtokos, az edimburgi univerzitás’ 
Rectora, 16 Professor, a’presbiteri és ángl. 
Egyház’ Fő-Méltóságai Sliottlandban , 50 
Hiltudomány’ Tudóssai, (JO Gén., 40 
Obest., 52 Adm. és tengeri Kapitány, 
750 Törvénytudó, 198 Orvos és Seb
orvos, 271 iNagykereskedő Ház’ Birto
kossá, és mintegy 7000 más lakos, mind 
esméretes betsü és ckaracterü. OUyau 
feríiak , kiket a’ Shottusok , mint mos
tani nagy disszeket tartanak, mint Sir 
Walter Scott, Sir Humphrey Davy, Chal
mers D r., a’ presbiteri Egyház Feje, és 
Shottland első Tneoiogussai, ékesítették 
neveikkel ezt a’ Kérőírást. Sir James 
Mackintosh, úgy lattzatott, hogy beszé
deben, ennek áltál -  adásánál magat is 
meghaladta, és büszke volt abban, hogy 
az ó hazatiaji, annak beadására ölet vá
lasztottak. Az ő’ beszede szívet, vesét,
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kik egy-idő-ólta Silistría—felé tartanak. 
Ezt a’ várat ostromolni fogják, mellyet 
Paklen Gr. Gén., ki az utolsó frantzia 
háború által esmeretessé lett, fog vezé
relni.“

Ad.N. 5847 829.

S z e m é l y e s  L e í r á s a .  —•

S z é k e j  S á m u e l  nevű elszökött 
tolvaj legénynek. —■ Ki is törpe kartsu 
termetű, veressellö hajú, és veress ba- 
juszu, tompa órru, rút ábrázatu, 52 esz
tendős.

Szűletésére-nézve, Brassó mellől , 
Veressraarti. Evangelico-Lulheránus, há
zas (a' Felesége Mo l n á r  J u l i á n n á ,  
ki az ő elé kerüléséig mos. Kolosvárt 
őrizet alá tétetett)— Elszökésekor, t. i. 
e. h. 14-kén, viselt, egy az pap cserélt 
nagy karimáju paraszt kalapot, egy kur
ta sötét szürke Spentzelt, fein szeder
jes posztóból készült, elől rántzos pan
taloni; beszéli jól németül, magyarul 
és Olábúi.

Ellopott négy száz tíz Conventios 
Rbforintokat, ót és tíz forintos, részin 
régi, részin újjabb Banknotákban, és egy 
numismatica Collectioból, mintegy 40 
darab régi, fojásban nem-is lévő, több
nyire Ezüst tallérokat, egy régi simpla ;

Aranyat. Vékony Fejérnémiiket, mel- 
lyeken veress fejtővel Sz. J. betűk vol
tak jegyezve, mellyeken kivül a’ Fele
ségének is minden köntösseit elhitte.

A’ ki ezen szökött tolvajt felje
lenti, és elfogását kieszközli, annak húsz 
Conventios flforint fog jutalmul adatni.

Kolosvárt, Aprilis’ 18-kán, 1829-dik 
Esztendőben.

H i r d e t é s e k
A’ Marosportusi sószálíttó Hivatal

nál , az Atsuiesleri szolgálat, ‘200 pen
gő forint Esztendei Fizetéssel, szabadszál
lással, kiszabott só-depulátummal és a’ 
dolgozó napokon 24 xr. napbcrre* pen- 
gooen, az egész Fizetéssel nyugodalom
ba teletett lieüinger Leopold altul meg
ürült

A’ Királyi Fiscale Archivum mel
lett eddig volt liegest rátör Musik Sig
mon cl Ur, saját kérésére, a’ F. Udvar 
által egész fizetéssel nyúgodaiomra bo
tsát la tott.

A Szebeni Királyi Fő-Harmintzad 
mellett eddig volt portéka-visgáló Uotz 
György Úr nyúgodaiomra tétetett. N. 
Szeben, April. 13-adikán 1829.

Ut ol só  J e l e n t é s — az Európai 
Mér lék tár’ kiadásáról; melyre a’ Híra
dót Nem-olvasók, Május’ 15-ödikéig le
fizethetik az 1 for. Conv. pénz foglalót 
a’ Híradó’ Kiadójánál.
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